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香港民意研究所

新冠疫苗接種與心臟健康認知調查
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樣本資料

調查結果 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 有 466 76% 76%

2 沒有 97 16% 16%

8888 不知道／很難說 53 9% 9%

Total 616 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 284 46% 46%

2 沒有 285 46% 46%

8888 不知道／很難說 47 8% 8%

Total 616 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 318 52% 52%

2 沒有 276 45% 45%

8888 不知道／很難說 15 3% 3%

Total 609 99% 100%

Missing -99 拒答 7 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 459 74% 76%

2 沒有 143 23% 24%

8888 不知道／很難說 4 1% 1%

Total 606 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 120 25% 25%

2 沒有 350 74% 74%

8888 不知道／很難說 2 <1% <1%

Total 473 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 24 19% 19%

2 沒有 92 76% 76%

加權方法：按照政府統計處提供的統計數字及常規調查中的特首評分分佈數字以「反覆多重加權法」作出調整。
　　　　　全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零二零年年中人口數字》，而教育程度 (最高就讀程度) 及
　　　　　經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》(2020年版)。

調查日期：13-22/8/2021

調查方法：網上調查
訪問對象：香港民研意見群組 – 香港市民代表組群 (18歲或以上的香港居民)

成功樣本數目：616

回應比率 (成功率)：7.0%

標準誤差：少於2.0% (在95%置信水平下，抽樣誤差不超過+/-3.9%) (以樣本總數計算)

Q1_a 你有否聽聞接種疫苗後出現心臟健康問題的個案？

Q1_b 你有沒有因新冠疫苗接種而增加對心臟健康的關注？

Valid

Valid

(Q1d或Q1e回答「沒有」的被訪者跳過此題)

Q1_f 承上題，有沒有發現任何之前不曾被確診的心臟健康問題？

Total

Q1_c 你曾否擔心自己接種新冠疫苗會影響心臟健康？

Valid

Total

Q1_d 你有否接種 (包括一針)／已預約接種新冠疫苗？

(Q1d回答「沒有」的被訪者跳過此題)

Q1_e 接種新冠疫苗前，你有否接受身體／心臟健康檢查或諮詢醫生意見？

Valid

Valid

Valid
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8888 不知道／很難說 6 5% 5%

Total 122 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 19 81% 100%

Missing -99 5 19%

24 100%

N Percent

1 心臟結構問題 11 58% 60%

7 其他心血管問題 7 37% 38%

2 心律不正 <1 2% 2%

4 高血壓 <1 2% 2%

5 高血脂／膽固醇 <1 1% 1%

3 早搏 <1 1% 1%

20 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 616 100% 100%

N Percent

4 心臟無法向身體輸出足夠血液 383 19% 62%

1 

心臟缺氧或養份，未能將血液輸
出到身體不同部位

365 18% 59%

2 

胸部疼痛或不適，或蔓延至手部
、頸部等

356 18% 58%

3 

血管閉塞導致心肌死亡，限制血
液流向大腦和身體

330 16% 54%

5 

心臟傳導系統導致心臟停止跳動
181 9% 29%

6 心臟突然停止運作 172 8% 28%

7 心臟衰竭等同心臟病發 145 7% 24%

8886 以上皆否 26 1% 4%

8888 不知道／很難說 75 4% 12%

2,034 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 614 100% 100%

Missing -99 2 <1%

616 100%

N Percent

2 肺炎 544 53% 89%

1 哮喘 278 27% 45%

3 癌症 115 11% 19%

5 心臟衰竭 40 4% 6%

4 糖尿病 1 <1% <1%

8888 不知道／很難說 47 5% 8%

1,024 100%

Frequency Percent Valid Percent

Q3_b 你認為呼吸困難源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Q3_a 你認為持續咳嗽源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Q2 你認為以下哪些是慢性心臟衰竭的正確描述？

Total

Total

Responses Percent of 

Cases

Valid

(只問Q1e回答「有」的被訪者)

Q1fproblem 發現了甚麼之前不曾被確診的心臟健康問題？
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Valid 1 615 100% 100%

Missing -99 1 <1%

616 100%

N Percent

1 哮喘 535 38% 87%

2 肺炎 450 32% 73%

5 心臟衰竭 301 22% 49%

3 癌症 71 5% 12%

4 糖尿病 5 <1% 1%

8888 不知道／很難說 30 2% 5%

1,392 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 613 100% 100%

Missing -99 3 <1%

616 100%

N Percent

5 心臟衰竭 515 58% 84%

1 哮喘 135 15% 22%

2 肺炎 90 10% 15%

3 癌症 29 3% 5%

4 糖尿病 25 3% 4%

8888 不知道／很難說 88 10% 14%

883 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 604 98% 100%

Missing -99 12 2%

616 100%

N Percent

4 糖尿病 430 55% 71%

5 心臟衰竭 213 27% 35%

3 癌症 44 6% 7%

2 肺炎 15 2% 2%

1 哮喘 5 1% 1%

8888 不知道／很難說 76 10% 13%

783 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 609 99% 100%

Missing -99 7 1%

616 100%

N Percent

4 糖尿病 232 36% 38%

3 癌症 46 7% 8%

5 心臟衰竭 24 4% 4%

2 肺炎 8 1% 1%

1 哮喘 4 1% 1%

8888 不知道／很難說 335 52% 55%

649 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 615 100% 100%

Q3_f 你認為體重下降源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Q3_e 你認為體重迅速增加源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Q3_c 你認為心跳急促／不規律源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Q3_d 你認為下肢腫脹源於哪些疾病？
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Missing -99 1 <1%

616 100%

N Percent

3 癌症 501 47% 81%

4 糖尿病 268 25% 44%

2 肺炎 114 11% 18%

5 心臟衰竭 103 10% 17%

1 哮喘 28 3% 4%

8888 不知道／很難說 52 5% 8%

1,066 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 613 100% 100%

Missing -99 3 <1%

616 100%

N Percent

3 癌症 405 39% 66%

2 肺炎 159 15% 26%

4 糖尿病 125 12% 20%

5 心臟衰竭 120 12% 20%

1 哮喘 63 6% 10%

8888 不知道／很難說 157 15% 26%

1,029 100%

Frequency Percent Valid Percent

5 心臟衰竭 209 34% 39%

1 癌症 148 24% 27%

4 冠心病 102 17% 19%

6 中風 49 8% 9%

3 新冠肺炎 13 2% 2%

7 糖尿病 11 2% 2%

2 肺炎 8 1% 2%

Total 540 88% 100%

Missing -99 拒答 76 12%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 癌症 169 27% 32%

4 冠心病 122 20% 23%

5 心臟衰竭 91 15% 17%

6 中風 67 11% 13%

3 新冠肺炎 42 7% 8%

2 肺炎 23 4% 4%

7 糖尿病 16 3% 3%

Total 531 86% 100%

Missing -99 拒答 85 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 癌症 114 19% 21%

4 冠心病 113 18% 21%

6 中風 108 18% 20%

5 心臟衰竭 97 16% 18%

7 糖尿病 42 7% 8%

3 新冠肺炎 41 7% 8%

2 肺炎 15 2% 3%

Total 531 86% 100%

Valid

Valid

Total

Q4_2 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 2]

Q4_3 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 3]

Valid

Q4_1 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 1]

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Total

Q3_g 你認為食慾不振源於哪些疾病？

Responses Percent of 

Cases

Total

Total
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Missing -99 拒答 85 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

4 冠心病 105 17% 20%

6 中風 98 16% 19%

3 新冠肺炎 94 15% 18%

5 心臟衰竭 68 11% 13%

2 肺炎 58 9% 11%

1 癌症 55 9% 10%

7 糖尿病 52 8% 10%

Total 530 86% 100%

Missing -99 拒答 86 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

2 肺炎 109 18% 21%

7 糖尿病 98 16% 18%

3 新冠肺炎 95 15% 18%

6 中風 82 13% 15%

4 冠心病 64 10% 12%

5 心臟衰竭 62 10% 12%

1 癌症 19 3% 4%

Total 529 86% 100%

Missing -99 拒答 87 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

2 肺炎 187 30% 35%

7 糖尿病 118 19% 22%

6 中風 97 16% 18%

3 新冠肺炎 93 15% 18%

4 冠心病 19 3% 4%

1 癌症 11 2% 2%

5 心臟衰竭 3 1% 1%

Total 528 86% 100%

Missing -99 拒答 88 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

7 糖尿病 191 31% 36%

3 新冠肺炎 150 24% 29%

2 肺炎 129 21% 25%

6 中風 36 6% 7%

1 癌症 15 3% 3%

4 冠心病 4 1% 1%

5 心臟衰竭 1 <1% <1%

Total 526 85% 100%

Missing -99 拒答 90 15%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 148 24% 28%

2 169 27% 32%

3 114 19% 21%

4 55 9% 10%

5 19 3% 4%

6 11 2% 2%

7 15 3% 3%

Total 531 86% 100%

Valid

Q4_a 請根據死亡率高低排列以下疾病： [癌症的排名]

Valid

Total

Valid

Q4_7 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 7]

Total

Valid

Total

Q4_5 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 5]

Q4_6 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 6]

Total

Valid

Q4_4 請根據死亡率高低排列以下疾病： [排名 4]

Total
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Missing -99 拒答 85 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 8 1% 2%

2 23 4% 4%

3 15 2% 3%

4 58 9% 11%

5 109 18% 21%

6 187 30% 35%

7 129 21% 24%

Total 529 86% 100%

Missing -99 拒答 87 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 13 2% 3%

2 42 7% 8%

3 41 7% 8%

4 94 15% 18%

5 95 15% 18%

6 93 15% 18%

7 150 24% 28%

Total 529 86% 100%

Missing -99 拒答 87 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 102 17% 19%

2 122 20% 23%

3 113 18% 21%

4 105 17% 20%

5 64 10% 12%

6 19 3% 4%

7 4 1% 1%

Total 529 86% 100%

Missing -99 拒答 87 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 209 34% 39%

2 91 15% 17%

3 97 16% 18%

4 68 11% 13%

5 62 10% 12%

6 3 1% 1%

7 1 <1% <1%

Total 532 86% 100%

Missing -99 拒答 84 14%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 49 8% 9%

2 67 11% 13%

3 108 18% 20%

4 98 16% 18%

5 82 13% 15%

6 97 16% 18%

7 36 6% 7%

Total 537 87% 100%

Valid

Total

Valid

Valid

Total

Q4_d 請根據死亡率高低排列以下疾病： [冠心病的排名]

Q4_e 請根據死亡率高低排列以下疾病： [心臟衰竭的排名]

Valid

Total

Valid

Q4_c 請根據死亡率高低排列以下疾病： [新冠肺炎的排名]

Total

Total

Q4_b 請根據死亡率高低排列以下疾病： [肺炎的排名]

Q4_f 請根據死亡率高低排列以下疾病： [中風的排名]
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Missing -99 拒答 79 13%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 11 2% 2%

2 16 3% 3%

3 42 7% 8%

4 52 8% 10%

5 98 16% 18%

6 118 19% 22%

7 191 31% 36%

Total 528 86% 100%

Missing -99 拒答 88 14%

616 100%

Valid Missing

Q4_e 心臟衰竭 532 84 2.4 +/-0.1 2.0 1 1.5

Q4_a 癌症 531 85 2.5 +/-0.1 2.0 2 1.4

Q4_d 冠心病 529 87 3.0 +/-0.1 3.0 2 1.5

Q4_f 中風 537 79 4.0 +/-0.1 4.0 3 1.7

Q4_c 新冠肺炎 529 87 5.1 +/-0.1 5.0 7 1.7

Q4_b 肺炎 529 87 5.5 +/-0.1 6.0 6 1.4

Q4_g 糖尿病 528 88 5.5 +/-0.1 6.0 7 1.6

Frequency Percent Valid Percent

1 很高 14 2% 2%

2 頗高 48 8% 8%

3 中等 215 35% 35%

4 頗低 132 21% 21%

5 很低 79 13% 13%

8888 不知道／很難說 128 21% 21%

Total 616 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 高 61 10% 10%

3 中等 215 35% 35%

4 低 211 34% 34%

8888 不知道／很難說 128 21% 21%

Total 616 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

616 100%

Valid Missing

488 128 2.6 +/-0.1 3.0 3 1.0

*平均量值是把答案按照高低程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 613 99% 100%

Missing -99 3 1%

616 100%

N Percent

2 感到疲倦 330 30% 54%

Q4 請根據死亡率高低排列以下疾病：[平均排名]

Q5m 你認為自己患心臟衰竭的風險是：[平均量值*]

Q6 過去1年，你曾出現以下情況嗎？

Total

Responses Percent of 

Cases

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Std. 

Deviation

Valid

Total

Valid

Total

Q5gp 你認為自己患心臟衰竭的風險是： [綜合數據]

Std. 

Deviation

Q5 你認為自己患心臟衰竭的風險是：

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Valid

Total

Q4_g 請根據死亡率高低排列以下疾病： [糖尿病的排名]

Total
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4 心跳急促／不規律 142 13% 23%

5 運動能力下降 132 12% 22%

1 呼吸困難 75 7% 12%

8 食慾不振 61 6% 10%

7 體重迅速增加 47 4% 8%

9 噁心 45 4% 7%

6 持續咳嗽 32 3% 5%

3 腳部腫脹 20 2% 3%

8886 以上皆否 224 20% 37%

1,107 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 曾經求醫 62 16% 16%

2 沒有求醫 321 82% 84%

Total 383 98% 100%

Missing -99 拒答 9 2%

392 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 616 100% 100%

Missing -99 <1 <1%

616 100%

N Percent

3 呼吸困難 513 22% 83%

1 胸部中央疼痛 485 21% 79%

5 心跳急促／不規律 460 19% 75%

2 

上半身疼痛和不適，例如頸部、
下巴、手臂、背部和肚臍上方的
腹部

322 14% 52%

6 下肢腫脹 293 12% 48%

4 噁心或嘔吐 245 10% 40%

8888 不知道／很難說 42 2% 7%

2,360 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 616 100% 100%

Missing -99 <1 <1%

616 100%

N Percent

3 新冠肺炎 416 28% 68%

5 冬天氣溫驟降 397 27% 64%

4 季節性流感 327 22% 53%

2 運動 208 14% 34%

1 進食辛辣食物 49 3% 8%

8886 以上皆否 10 1% 2%

8888 不知道／很難說 56 4% 9%

1,462 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 大幅增加 73 12% 12%

2 些微增加 205 33% 34%

3 無分別 168 27% 28%

4 些微減少 29 5% 5%

5 大幅減少 28 5% 5%

8888 不知道／很難說 102 17% 17%

(Q6回答「以上皆否」的被訪者跳過此題)

Q7 承上題，過去1年，你曾否因出現以上徵狀而求醫？

Q8 你認為出現甚麼徵狀才須立即求診？

Q9 你認為以下哪些情況會增加心臟衰竭患者入院及死亡風險？

Q10_a 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [新冠肺炎]

Valid

Responses Percent of 

Cases

Total

Total

Responses Percent of 

Cases

Total

Valid

Total

Total

Total
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Total 605 98% 100%

Missing -99 拒答 11 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 增加 278 45% 46%

3 無分別 168 27% 28%

4 減少 57 9% 9%

8888 不知道／很難說 102 17% 17%

Total 605 98% 100%

Missing -99 拒答 11 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 大幅增加 79 13% 13%

2 些微增加 232 38% 38%

3 無分別 69 11% 11%

4 些微減少 96 16% 16%

5 大幅減少 51 8% 8%

8888 不知道／很難說 79 13% 13%

Total 606 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 增加 312 51% 51%

3 無分別 69 11% 11%

4 減少 147 24% 24%

8888 不知道／很難說 79 13% 13%

Total 606 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 大幅增加 52 9% 9%

2 些微增加 196 32% 32%

3 無分別 219 36% 36%

4 些微減少 8 1% 1%

5 大幅減少 16 3% 3%

8888 不知道／很難說 119 19% 19%

Total 611 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 增加 249 40% 41%

3 無分別 219 36% 36%

4 減少 24 4% 4%

8888 不知道／很難說 119 19% 19%

Total 611 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1%

616 100%

Valid Missing
Std. 

Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Total

Valid

Total

Q10_c 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [心臟衰竭]

Q10_cgp 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [心臟衰竭] [綜合數據]

Valid

Total

Valid

Q10_bgp 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [流行性感冒] [綜合數據]

Total

Valid

Total

Q10_agp 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [新冠肺炎] [綜合數據]

Q10_b 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會： [流行性感冒]

Valid

Q10m 與夏天比較，你估計到今年冬天，以下疾病的入院數字會：[平均量值*]
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香港民意研究所 新冠疫苗接種與心臟健康認知調查

Q10_cm 

心臟衰竭
492 124 3.5 +/-0.1 4.0 3 0.8

Q10_am 

新冠肺炎
503 113 3.5 +/-0.1 4.0 4 1.0

Q10_bm 

流行性感冒
527 89 3.4 +/-0.1 4.0 4 1.2

* 平均量值是把答案按照正面程度，以 1 分最低 5 分最高量化成為 1、2、3、4、5 分，再求取樣本平均數值。

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 133 22% 22%

2 不同意 308 50% 50%

8888 不知道／很難說 172 28% 28%

Total 612 99% 100%

Missing -99 拒答 4 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 250 41% 41%

2 不同意 177 29% 29%

8888 不知道／很難說 185 30% 30%

Total 612 99% 100%

Missing -99 拒答 4 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 359 58% 59%

2 不同意 109 18% 18%

8888 不知道／很難說 144 23% 23%

Total 612 99% 100%

Missing -99 拒答 4 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 289 47% 47%

2 不同意 137 22% 22%

8888 不知道／很難說 190 31% 31%

Total 616 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 360 58% 59%

2 不同意 101 16% 16%

8888 不知道／很難說 154 25% 25%

Total 614 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

616 100%

個人資料 (原始樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 361 59% 59%

2 女 247 40% 40%

8888 其他 2 <1% <1%

Total 610 99% 100%

Missing -99 拒答 6 1%

616 100%

Gender 性別

Total

Valid

Valid

Total

Valid

Total

Q11_e 你是否同意以下關於心臟衰竭治療的陳述？ [裝置心臟起搏器能防止心臟衰竭]

Valid

Total

Q11_c 你是否同意以下關於心臟衰竭治療的陳述？ [藥物治療只能吊命]

Q11_d 你是否同意以下關於心臟衰竭治療的陳述？ 

[安裝人工心臟／心瓣可完全替代因心臟衰竭而失去的功能]

Valid

Total

Valid

Total

Q11_b 你是否同意以下關於心臟衰竭治療的陳述？ [患心臟衰竭等於要等候換心 (器官移植) 

續命]

Q11_a 你是否同意以下關於心臟衰竭治療的陳述？ [心臟衰竭是絕症無藥可醫]
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Frequency Percent Valid Percent

1 18至29歲 63 10% 10%

2 30至39歲 113 18% 19%

3 40至49歲 114 19% 19%

4 50至59歲 159 26% 26%

5 60至69歲 127 21% 21%

6 70歲或以上 34 6% 6%

Total 610 99% 100%

Missing -99 拒答 6 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 1 <1% <1%

2 初中 (中一至中三) 25 4% 4%

3 高中 

(中四至中七／DSE／毅進)

126 20% 21%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

97 16% 16%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

361 59% 59%

Total 610 99% 100%

Missing -99 拒答 6 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 200 32% 33%

2 文職及服務人員 150 24% 25%

3 勞動工人 23 4% 4%

4 學生 8 1% 1%

5 料理家務者／家庭主婦 26 4% 4%

6 退休人士 155 25% 26%

7 失業／待業／其他非在職 36 6% 6%

8881 其它 4 1% 1%

Total 602 98% 100%

Missing -99 拒答 14 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

Part-time 3 <1% <1%

Freelance 1 <1% <1%

Sub-total 4 1% 1%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 171 28% 28%

2 否 442 72% 72%

Total 613 100% 100%

Missing -99 拒答 3 <1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 167 98% 100%

Missing -99 4 2%

171 100%

N Percent

3 高血壓 92 41% 55%

Valid

Valid

Total

Valid

Total

Percent of 

Cases

Valid

Total

(只問Chronic1回答「是」的被訪者)

Chronic2 你患有甚麼慢性病？

Chronic1 你是否慢性病患者？

Edu 教育程度

EAS 就業狀況

EAS_8881 - 其他答案

Responses

Agegp 年齡組別 [綜合數據]

Total

Total
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5 糖尿病 43 19% 26%

1 心臟病 28 12% 17%

6 自體免疫性疾病 10 4% 6%

7 癌症 9 4% 5%

4 腦中風 4 2% 2%

2 心臟衰竭 3 1% 2%

8881 其它 38 17% 23%

227 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

哮喘 6 3% 4%

乙型肝炎 2 1% 1%

抑鬱症 2 1% 1%

睡眠窒息症 2 1% 1%

腎病 2 1% 1%

高膽固醇 2 1% 1%

乙型肝炎、高血脂、血小板過低 1 <1% 1%

乙型肝炎帶菌者 1 <1% 1%

哮喘、抑鬱症 1 <1% 1%

多發性硬化症 1 <1% 1%

支氣管炎 1 <1% 1%

牙周病 1 <1% 1%

甲狀腺疾病 1 <1% 1%

皮膚病 1 <1% 1%

精神病 1 <1% 1%

肌肉萎縮症 1 <1% 1%

肝炎帶菌者 1 <1% 1%

肝病、腎病、造血系統功能異常 1 <1% 1%

肝酵素過高 1 <1% 1%

脂肪肝 1 <1% 1%

腎臟移植 1 <1% 1%

血脂異常 1 <1% 1%

過敏性鼻炎 1 <1% 1%

關節退化 1 <1% 1%

骨科疾病 1 <1% 1%

高尿酸、高膽固醇 1 <1% 1%

高血脂 1 <1% 1%

鼻竇炎 1 <1% 1%

Sub-total 38 17% 23%

個人資料 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 285 46% 47%

2 女 321 52% 53%

8888 其他 <1 <1% <1%

Total 606 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 18至29歲 93 15% 15%

2 30至39歲 70 11% 11%

3 40至49歲 133 22% 22%

4 50至59歲 161 26% 26%

5 60至69歲 113 18% 18%

6 70歲或以上 43 7% 7%

Total 614 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

Chronic2_8881 - 其他答案

Valid

Agegp 年齡組別 [綜合數據]

Valid

Total

Gender 性別

Total
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616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 <1 <1% <1%

2 初中 (中一至中三) 74 12% 12%

3 高中 

(中四至中七／DSE／毅進)

321 52% 53%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

44 7% 7%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

171 28% 28%

Total 610 99% 100%

Missing -99 拒答 6 1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 103 17% 17%

2 文職及服務人員 163 26% 27%

3 勞動工人 57 9% 10%

4 學生 27 4% 4%

5 料理家務者／家庭主婦 65 11% 11%

6 退休人士 131 21% 22%

7 失業／待業／其他非在職 54 9% 9%

8881 其它 3 <1% <1%

Total 602 98% 100%

Missing -99 拒答 14 2%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

Part-time 3 <1% <1%

Freelance <1 <1% <1%

Sub-total 3 <1% <1%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 183 30% 30%

2 否 432 70% 70%

Total 615 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

616 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 183 100% 100%

Missing -99 <1 <1%

183 100%

N Percent

3 高血壓 71 31% 39%

5 糖尿病 39 17% 22%

1 心臟病 23 10% 12%

7 癌症 22 9% 12%

6 自體免疫性疾病 11 5% 6%

4 腦中風 2 1% 1%

2 心臟衰竭 <1 <1% <1%

8881 其它 64 27% 35%

232 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

Chronic2_8881 - 其他答案

Responses Percent of 

Cases

Total

Valid

Total

Total

EAS_8881 - 其他答案

Chronic1 你是否慢性病患者？

Valid

Total

EAS 就業狀況

Valid

Total

Edu 教育程度

Total

Chronic2 你患有甚麼慢性病？
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哮喘 24 10% 13%

皮膚病 10 4% 5%

脂肪肝 10 4% 5%

精神病 4 2% 2%

鼻竇炎 3 1% 1%

多發性硬化症 2 1% 1%

乙型肝炎帶菌者 2 1% 1%

腎臟移植 2 1% 1%

關節退化 2 1% 1%

過敏性鼻炎 2 1% 1%

甲狀腺疾病 1 <1% 1%

血脂異常 <1 <1% <1%

腎病 <1 <1% <1%

睡眠窒息症 <1 <1% <1%

抑鬱症 <1 <1% <1%

乙型肝炎 <1 <1% <1%

高膽固醇 <1 <1% <1%

肝病、腎病、造血系統功能異常 <1 <1% <1%

肌肉萎縮症 <1 <1% <1%

哮喘、抑鬱症 <1 <1% <1%

骨科疾病 <1 <1% <1%

乙型肝炎、高血脂、血小板過低 <1 <1% <1%

支氣管炎 <1 <1% <1%

牙周病 <1 <1% <1%

肝炎帶菌者 <1 <1% <1%

肝酵素過高 <1 <1% <1%

高尿酸、高膽固醇 <1 <1% <1%

高血脂 <1 <1% <1%

Sub-total 64 27% 35%
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